



День Неизвестного солдата



3 декабря 1966 года, в знак 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах Неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) был перенесен и торжественно захоронен у стен Московского Кремля в Александровском саду.

День Неизвестного солдата в России – еще один повод, чтобы вновь поблагодарить наших героев, которые браво сражались за мир, за Родину, за наше счастье. Имена многих павших воинов остались неизвестными, но, несмотря на это, подвиг отважных бойцов не менее значим для истории Отечества и общечеловеческих ценностей. И конечно, наша общая благая цель – установить имя каждого солдата. Поэтому Следственный комитет России проводит большую работу в этом направлении. Наши офицеры и обучающиеся ведомственных образовательных учреждений с большим энтузиазмом и открытым сердцем принимают участие в архивной работе в рамках проекта «Без срока давности» вместе с добровольческими отрядами. И у этого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

взаимодействия уже есть положительные результаты - найдены и идентифицированы останки многих бойцов, которые перезахоронены, а сведения о них переданы потомкам.

Героический поступок каждого солдата Красной армии останется в нашем сердце как пример отваги и мужества, патриотизма, крепкой веры и самоотверженности.

[#СледственныйКомитет](#) [#СКР](#) [#СКРоссии](#) [#СКРФ](#) [#3Декабря](#) [#ДеньНеизвестногоСолдата](#)

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1635346>